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Európa népessége egyre jobban öregszik és az ezzel járó változások számos társadalmi és szociális 
kihívással állítanak minket szembe. A jövőben az idős emberek száma és aránya az össznépességben 
és abszolút számokban is, kimutathatóan növekszik, várható élettartamuk hosszabb és 
egészségesebb lesz. A 2017. január 30.-án Funchalban (Portugáliában Madeira szigetén) 
megrendezésre kerülő Nemzetközi otthonápolási tematikus workshop számos lehetőséget 
biztosított az otthonápolás területén gyűjtött innovatív megoldások, jó gyakorlatok és szakmai 
tapasztalatok megosztására. Több, mint 100 részvevő vett részt a rendezvényen, amelyet a 
Független Autonóm Madeira Régió (IDERAM) Gazdaságfejlesztési Intézete szervezett. 
 
A szakmai konferenciára az Európai Unió “HoCare” projekje keretében került sor, amely az 
elöregedő népességet érintő ügyekkel foglalkozik és az otthonápolás terén alkalmazható innovatív 
megoldásokra összpontosít. Valamennyi projektpartner ország: Ciprus, Szlovénia, Bulgária, 
Románia, Litvánia, Magyarország, Portugália és Csehország részt vett a konferencián és magukkal 
hozták az otthonápolás területén érintett legfontosabb stakeholdereiket. A rendezvényen a 
közreműködő országokat érintően áttekintették az otthonápolás jelenlegi helyzetét, előadások 
keretében mutatták be a területen folyó kutatásokat, támogatott innovációkat és jó gyakorlatokat. 
Az egyes projektek átültethetőségének lehetséges módjait, az operatív programok irányítási és 
stratégiai fókuszát három különböző interaktív munkacsoportban vitatták meg. A 
műhelymegbeszélések középpontjában a innovációk elősegítése állt az egészségügyben, különös 
tekintettel a szolgáltatók által (legyenek azok akár köz- akár üzleti szférában) még nem lefedett, 
hiányzó szolgáltatásokra. 
 
Jorge Faira úr, a madeirai régió Gazdaságfejlesztési Intézetének elnöke kifejtette a HoCare 
projektben történő együttműködés előnyeit. A projekt vezető partnere a ciprusi Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség, melynek igazgatója Eleftherios Loizou kiemelte, a tematikus workshopot azzal a céllal 
szervezték, hogy tanulási folyamatokat indítsanak el a partnerek között. A célkitűzés szerint 27 db 
beazonosított jó gyakorlat kerül feltérképezésre, amelyek átültethetőek lesznek az egyes régiók 
között. 
 
A HoCare projektben az ügynevezett quadriple- helix innovációs együttműködés modellre épülő 
megközelítést alkalmazzák, ahol a végfelhasználók, az üzleti szféra, a kutatói bázisok és a közszféra 
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képviselői közös együttműködésben hoznak létre innovációkat. Eduardo Jesus, a régió gazdasági, 
turisztikai és kulturális területeiért felelős államtitkára egyetértett azzal, hogy egy idősödő 
társadalom új üzletágak kiépülését generálhatja, és az otthonápolás területén lehetőségeket biztosít 
új innovációs megoldások kifejlesztésére. Kiemelte, továbbá, hogy Madeira üzleti szektorának 
komoly lehetőségei vannak ezen a területen. 
 
A Funchal-ban megrendezett Nemzetközi otthonápolási tematikus workshop számos jó gyakorlatot 
hozott az otthonápolás területérők származó innovációs megoldásokból és hozzájárult a területen 
felhalmozódott tudás és szakmai tapasztalatok megosztásához a különböző európai régiók 
képviselői között. A soron következő nemzetközi workshopok megszervezésére 2017. márciusában 
Budapesten (Magyarországon), majd júniusban Litijában (Szlovéniában) kerül sor. 
 
A “HoCare” projekt az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapjának és támogatásával az 
Interreg projektek keretében valósul meg.  


